
令和元年度第３回小牧市学校給食献立作成委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和元年１０月１５日(火) 午後３時から３時５５分まで 

２ 開催場所 小牧市北部学校給食センター 会議室 

３ 出席委員 岩瀬将之 采女隆一 穂積佑果 森恵実里  

花岡美江 川尻恭子 加藤雅代 田邉みゆき 

松良果南 藤岡祥子 松岡桂子 橋本 優 

愛野恭彦 堀田正二 

４ 欠席委員 野田美祐希 松山純子  

５ 議  題 (1)１～３月分献立の検討 

       (2)１～３月分アレルギー除去食の検討 

６ 会議資料 令和２年１～３月分献立表 

       令和２年１～３月分献立材料表 

７ 議事内容 

(1)１～３月分献立（説明者：栄養士） 

１月分について ⇒橋本栄養教諭説明 

 《意見・質問なし》 

 

２月分について ⇒藤岡栄養教諭説明 

【愛野委員】21 日のりんごパンはどのようなものですか。 

【藤岡委員】昨年も出しましたが、りんごの角切りをパンに練りこんであ

るパンです。 

 

３月分について ⇒松岡栄養職員説明 

  《意見・質問なし》 

 

(2) １～３月分アレルギー除去食の検討 

⇒橋本栄養教諭・藤岡栄養教諭・松岡栄養職員説明 

卵除去  

１月２０日（月）「かきたま汁」 

２月１４日（金）「かきたま汁」 

３月 ２日（月）「かきたま汁」 

  乳除去  

    ２月 ５日（水）「フルーツのヨーグルトあえ」 

    ２月２７日（木）「こまつなじゃこチーズ」 

    ３月２３日（月）「チーズサラダ」 

     



  

【愛野委員】給食全般を通してのご意見、ご質問はありますか。 

【岩瀬委員】１週間ほど前に給食で出されたヨーグルトが、半分凍ってい

たが、中途半端に感じた。意図的なものなのか。 

【松岡委員】ヨーグルトがどろどろにならないように、わざと凍らせて提

供した。解けても大丈夫なものです。 

【花岡委員】先日のナンも一部凍っていた。あれも意図的なのか。 

【松岡委員】ナンは凍ったまま配送している。しかし、配膳をする間に食

べごろに程度の冷凍のはずだったが、どうしても奥に重なっ

ていたものは解凍されきれず、凍った感じが残ってしまった。 

【 森 委員】先日、サラダに一人ひとり用のドレッシングがついた。クラ

ス用で１本つく場合との違いは何かあるのか。一人ひとりの

ものだと、子供によって使う量が違い余ってしまうので、食

べ終わった後の回収に手間がかかる。 

【加藤委員】イカフリッターとサラダを一緒に混ぜて食べてもらうために、

食缶でドレッシングをかけるのでなく、食べる直前に個々で

ドレッシングをかけてもらうために一人ひとり用のドレッ

シングを用意しました。 

【花岡委員】先日の黒ローパンがぱさぱさだった。 

【橋本委員】パンの納入業者に伝えます。 

【藤岡委員】２月１９日の塩ラーメンは応時中・小牧中・岩崎中・桃陵中

の４校で給食のメニューでの人気投票をして選ばれたもの

を出します。今回始めての試みで、今後は限定した学校での

アンケートでなく広めて生きたいが、学校側の負担はどうで

すか。 

【采女委員】学校側の負担は感じていない。確かに手間はかかるが、子供

の意見を取り入れてもらうことはありがたい。むしろ、給食

の内容を様々な観点から考え、給食を食べてもらう工夫をし

てもらっていることを子供たちに伝えてゆきたい。 

 

８ その他 

  次回（第４回）の献立作成委員会は、令和２年１月８日(水)となり 

ます。 


